
Splintery Renonsowe po otwarciu 1 kier i 1 pik

W sekwencjach po otwarciu 1 w starszy, powstała bardzo nowoczesna koncepcja sprzedawania 
splinterów z rozróżnieniem na renonsowe i z singla. Są to tzw. Słabsze splintery, mające na celu 
wylicytowanie podlimitowych szlemików. Poniżej zaprezentuje przykłady.

1 - 3  - Alert ! 10-13PC 4+  i dowolny renons.

Co znaczą inne odzywki? Jak zalicytujemy splintery z singla?

1 - 3BA = dokładnie singiel  4+
1 - 4 / = dokładnie singiel  /  4+

Wracamy do naszej pierwszej licytacji. Jak działa dalszy mechanizm?

1 -3
?

3BA- alert ! Pytanie o renons 
1 -3
3BA-?

4 - renons trefl
4 - renons karo
4 - renons pik

Po odzywce 3  w składzie bardzo równym (typu 5332) i słabą ręką możemy zalicytować 4 .

Po otwarciu 1  schemat jest analogiczny:

1 -3BA alert ! Dowolny renons 10-13PC 4+

Wtedy splintery z dokładnie singlem licytujemy przez odzywki na wysokości 4.

1 -3BA
?
4 - pytanie o renons

1 -3BA
4 -?

4 -renons karo
4 -renons kier
4 -renons trefl

I tak samo ze słabą ręką lub równą bez aspiracji możemy po 3BA skręcić w 4 pik.

Co jest jeszcze bardzo ważne w tym schemacie? 

Jeśli pada pytanie o renons i pasuje nam to wyłączenie, przy dalszym pytaniu o asy 
zachowujemy się tak jak przy BLACKWOODZIE WYŁĄCZENIOWYM i odpowiadamy na 
3 kolorach !




